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MOZSGÓI KAKASFESZTIVÁL 

2026. AUGUSZTUS 01-02.  

FIGYELEM MOZSGÓIAK, ÉRDEKLŐDŐK, KAKASFESZTIVÁLT IMÁDÓK!   
 

Igen, jól látjátok… MEGCSI-
NÁLTUK! Hosszú várakozás 
után újra berobban az év 

egyik legnagyobb eseménye: 
A MOZSGÓI KAKASFESZTI-

VÁL!  

És most kapaszkodjatok 

meg… mert ezt nem fogjátok 

elhinni!  Ahogy megígértem 

nektek, nem csak beszéltem 
róla – meg is valósítottam! 

Elhozzuk nektek a színpadra a 

méltán híres és legendás 

HOOLIGANS EGYÜTTEST! 

IGEN! ŐK! ÉLŐBEN! MOZS-
GÓN! 

Rengeteg egyeztetés, szerve-
zés, telefonhívás és helyszíni 
bejárás után végre kijelent-
hetjük: a fesztiválunk kiérde-
melte, hogy egy ilyen kalibe-

rű zenekar lépjen fel nálunk! A zenekar jelenléte garancia a minőségi szórakozásra, és biztosak vagyunk 
benne, hogy koncertjük emlékezetes élményt nyújt majd minden résztvevő számára. 

Készülj fel egy estére, ahol: dübörögnek a legnagyobb slágerek, folyik a hideg ital, rotyognak a finom kakasos 

ételek és hajnalig tart a tánc és a buli! A fellépők listáját folyamatosan osztjuk meg a közösségi felületeken, 
bízvást állíthatom, hogy  senki sem fog unatkozni. 

Ez nem csak egy fesztivál lesz…  EZ LESZ A NYÁR EGYIK LEGNAGYOBB BULIJA! 

Kovács Zsolt Vilmos Polgármester 
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06. 02. Névadó 

Fotó: Ken Owen 

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ 

PROGRAMELŐZETES 

2026. április 12-én megtartott Országgyűlési 

képviselők választásán a választópolgárok 

77,80 %-a vett részt. 98,22 %-os feldolgozott-

ság alapján a TISZA Párt kétharmados győze-

lemmel alakíthat kormányt. 

TISZA    136 fő    68,34 % 

FIDESZ/KDNP    56 fő     28,14 % 

Mi Hazánk      6 fő        3,02 %                              

(Forrás: valasztas.hu, 2026.04.14.) 

MOZSGÓ ORSZÁGOS LISTÁS EREDMÉNYEK 

Mozsgó, 001. számú szavazókör (Batthyány u.) Mozsgó, 002. számú szavazókör (Mátyás k. u.) 

TISZA       148 szavazat  47,74 %   FIDESZ / KDNP   71 szavazat   53,79 % 

FIDESZ / KDNP  138 szavazat  44,52 %   TISZA    50 szavazat 37,88 % 

Mi Hazánk        19 szavazat    6,13 %   Mi Hazánk     6 szavazat 4,55 % 

ÖSSZESÍTVE:   FIDESZ / KDNP  209 szavazat   

   TISZA       198 szavazat  

   Mi Hazánk         25 szavazat 

MOZSGÓ VÁLASZTÓKERÜLETI EREDMÉNYEK 

Mozsgó, 001. számú szavazókör (Batthyány u.)  Mozsgó, 002. számú szavazókör (Mátyás k. u.) 

KAPRONCZAI BALÁZS TISZA   145 szavazat  46,93 % NAGY CSABA FIDESZ / KDNP   73 szavazat   55,30 % 

NAGY CSABA FIDESZ / KDNP   140 szavazat  45,31 % KAPRONCZAI BALÁZS TISZA   52 szavazat 39,39 % 

ÁCS JÓZSEF Mi Hazánk 2  0 szavazat 6,47 %  ÁCS JÓZSEF Mi Hazánk   5 szavazat 3,79 % 

 

ÖSSZESÍTVE:   NAGY CSABA FIDESZ / KDNP   213 szavazat    

   KAPRONCZAI BALÁZS TISZA     197 szavazat   

   ÁCS JÓZSEF Mi Hazánk                 25 szavazat 

 

MOZSGÓN  a választásra jogosultak száma 644 fő, ebből 454-en éltek a szavazati jogukkal. Ez igen magas, 70,49 % rész-

vételi arányt jelent. Gratulálunk a nyertes pártnak! 
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Nyuszihétfő az Önkormányzat és a Mozsgóért Egyesület szervezésében 
 

 
 

Örömmel tekintünk vissza húsvéthétfői rendezvé-
nyünkre, amely tartalmas és vidám programokkal vár-
ta a résztvevőket. A gyerekek és felnőttek egyaránt 
nagy lelkesedéssel vettek részt a tojáskeresésben. Ha-
talmas sikert aratott az állatsimogató is, ahol kiskecské-
vel, nyuszival, sőt még púpú tevével is találkozhat-

tunk. A lovagoltatás és a nyuszival való 
fényképezkedés is nagy sikert aratott. A kreatív foglal-
kozások során szélforgók, papírnyuszik és karkötők 
készültek, emellett csillámtetoválás és különféle ügyes-
ségi játékok színesítették a napot.  
Köszönjük mindazoknak, akik részt vettek vidám prog-
ramunkon. Külön köszönet együttműködő partnereinknek, akik nélkül ez a nap nem valósulhatott volna 
meg: KISStanyÁCSka Vadfarm, Bölcsőde, Mozsgói Szakkörösök, Schludt Abigél, Juhász Tibor.  
Fotó: Ken Owen           Puskásné H. Éva elnök  

KONCERT MOZSGÓN 

A koncerten való részvétel 

regisztrációhoz kötött!  

Elsősorban a mozsgói, 

almáskeresztúri, csertői és 

szulimáni jelentkezőket 

részesítjük előnyben!  

Várom a hívását május 10-

ig.  

Puskásné 20 329 0590  

MEGHÍVÓ  

Tisztelettel meghívjuk Önt a BIEDERMANNOK MOZSGÓN— Tudj meg többet lakó-

helyedről előadásra, melynek időpontja: 2026. április 15. szerda 16.30 óra. Előadó: 

Simonné Dr. Pallós Piroska egyetem docens, művelődéstörténész.  
 

ÖRÖKÍTSD MEG A JELENT A JÖVŐNEK! A pécsi levéltár munkatársai segítségével a régi fotókon keresztül ku-

tatjuk a múltat. Mit árulnak el a képek elődeink életéről, a mindennapokról, a községről?  

Mozsgó 1950. óta tartozik Baranya megyéhez, a pécsi levéltár gyűjtőköre onnantól kezdődik. Az az időszak, 

amikor a kastélyból szociális otthon lett. A fotók segítségével keressük a választ, hogy a kastélyt hogyan hasz-

nosították, és milyenek voltak középületeink! Ha lehetséges hozzák el fotóikat, segítsék a helytörténeti feltá-

rást! 

Időpontok:  2026. április 22. szerda 16.30 óra 

  2026. május 13. szerda 16.30 óra         
 

 Helyszín: Mozsgó, Kiállító– és közösségi tér (Fehér ház)  Batthyány utca 14.  

VÁRJUK TAVASZI PROGRAMJAINKRA! 
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Fotók: Ken Owen 

IV. Zselici Művészeti Fesztivál – Iskolánk diákjainak szép sikerei! 
 
Iskolánk tanulói részt vettek a IV. Zselici Művészeti Fesztiválon, melyet Szigetváron, a Tinódi Lantos Sebes-
tyén Általános Iskolában rendeztek meg. 
A rangos eseményen 20 intézmény vett részt, 95 felkészítő pedagógus segítette a diákokat, 376 fellépő tanuló 
mutatta meg tehetségét, összesen 167 produkcióval és 147 alkotással. 
Diákjaink idén is szépen szerepeltek, és több kategóriában is minősítést szereztek.  

 

Mesemondás kategória: 
Kiss Dóra (1. osztály) – arany minősítés  
Felkészítő pedagógus: Tóth-Orosz Bettina tanító néni 
Juhász Noel (2. osztály) – arany minősítés  
Felkészítő pedagógus: Nagyné Rajna Mónika tanító néni 
 

Versmondás kategória: 
Bóner Olivér (5. osztály) – ezüst minősítés 
Takács Barnabás (5. osztály) – bronz minősítés 
Laczó Hanna (7. osztály) – ezüst minősítés  
Felkészítő pedagógus: Orbánné Matus Erzsébet tanárnő 
 

Dráma kategória: 
Mókázók – „Kovács Rezsőke életútja” – arany minősítés - Felkészítő pedagógus: Orbánné Matus Erzsébet 

tanárnő 
A produkcióban szerepeltek: 
Balogh Richárd, Győri Anna, Hirt Luca, Kovács Dezső, Kozma Levente, Megyesi Benjámin, Simon Fanni, 

Takács Noel, Bacsó Renáta, Fónai Korina, Laczó Hanna 
 

Tárgyalkotás kategória: Tanulóink ebben a kategór iában is kreatív és igényes alkotásokkal készül-
tek. 

1–2. osztály: Az aranyszőrű báránykám – az egész osztály munkája 
Felkészítő pedagógus: Nagyné Rajna Mónika tanító néni 
3–4. osztály: A mozsgói kacsalábon forgó palota – Csontos Olivér, Kiss-Zágonyi Jokébed, Gál Melánia, 

Kovács Károly   
Felkészítő pedagógusok: Hóbor-Varga Kata tanító néni és Puskás Péter tanár úr 
6. osztály: Tinódi lantja – Győri Anna, Hirt Luca  
Felkészítő pedagógus: Orsós István tanár úr 

 

A szereplések után a nap folyamán a programok közötti szabadidőben a gyerekek különböző kreatív és él-
ményprogramokon is részt vehettek. Kipróbálhatták többek között a kosárfonást, kézműves foglalkozásokon 
alkothattak, sőt az íjászatot is megismerhették. 
A nap során diákjaink örömmel találkoztak volt tanáraikkal is, akiket szeretettel köszöntöttek. Külön élményt 
jelentett számukra, hogy lehetőségük volt találkozni és fotózkodni Máté bácsival, a népszerű TikTok-sztárral 
is.  
A nap zárásaként Erzsi néni által írt, és arany minősítést elért színdarabot délután iskolánk tanulói előtt is be-
mutatták a gyerekek, így az iskola közössége is részese lehetett ennek a nagyszerű sikernek.  
Szívből gratulálunk minden résztvevő diáknak a szép szerepléshez, és köszönjük a felkészítő pedagógu-

sok lelkiismeretes munkáját! Büszkék vagyunk rátok! 
Mozsgói Iskola közössége 

 

Iskolai élet 
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AKIKNEK SIKERÜLT  

Prevenciós munkám első lépéseként dohányzásle-

szoktató programot indítottam, amelyben — nagy 

örömömre – egyre több betegünk vesz részt. A 

leszoktatásnak többféle eszköze ismert, én egy 

hatékony gyógyszer felírását választottam,  amely 

a nikotin utáni sóvárgást képes csökkenteni. 

A dohányzás egyike az öt klasszikusnak számító kardiovaszkuláris rizikótényezőnek, emellett számtalan daga-

nat etológiájában van meghatározó szerepe. Aki lemond a dohányzásról, nagyban hozzájárul ahhoz, hogy 

egészségben több évet élhessen. Továbbra is bátorítani szeretném praxisunk pácienseit, bátorításul néhány a 

programban részt vett betegünk rövid vallomását közöljük és egyben gratulálunk is nekik. 

„26 évig dohányoztam. Középiskolában a kollégiumban szoktam rá. Kolléganőm férje és a doktornő ajánlására 

kezdtem el szedni a gyógyszert. Már 2 hete nem cigizem. Nagyon jó érzés, nem is jár a fejemben és nem is só-

várgok. Előbb kellett volna kezdenem! Csak ajánlani tudom mindenkinek és bátran nekiállni!” 

/42 éves nő/ 

„16 éves koromban kezdtem el dohányozni az iskolás barátok hatására. Jelenleg 40 éves vagyok, ez azt jelenti, 

hogy 24 évet dohányoztam. Napi egy doboz cigarettát szívtam el. Minden reggel köhögéssel és barna váladék 

ürítésével kezdődött. Emellett az anyagi vonzata sem volt kevés a dohányzásnak. Magamtól több próbálkozás 

után sem sikerült leszoknom. A Liberisan gyógyszer hatása akkor győzött meg, amikor egy olyan embert sike-

rült leszoktatni vele, aki napi két doboz cigit szívott, láncdohányos volt. A doktornő elmagyarázta, hogy műkö-

dik a gyógyszer. Huszonöt napon keresztül kellett szedni. Nem éreztem semmilyen mellékhatást, viszont már 

az első pár napban annyira elnyomta a vágyat a dohányzásra, hogy el is felejtettem. Immáron három hónapja 

nem dohányzom. Jobb a közérzetem, a reggeli krákogás, köpködés már nincs és a zsebemben is több pénz ma-

rad.”                                                                                                                                /40 éves férfi/ 

 

„Több mint 10 évig dohányoztam Sokszor szerettem volna leszokni ,de nem volt elég akaraterő! Akaraterő nél-

kül a gyógyszer sem fog segíteni. Viszont a gyógyszer segít,  mert amikor rá szeretnénk gyújtani akkor azt az 

ingert nyomja el vagy ilyesmi. A szedése közben ha dohányzásra gondolok, hányinger, rossz érzés fog el.” 

/35 éves férfi/ 

„Annyira boldog vagyok, Doktornő! Már öt napja teljesen gyógyszermentes vagyok, nem dohányzom!” 

/40 éves nő/ 

A prevenciós munkát folytatjuk, 2026-ban a do-

hányzásleszoktatás mellett segítséget szeretnénk 

nyújtani túlsúlyos, fogyni vágyó betegeinknek, ill. 

tervezzük mozgásterápiás csoport indítását.  

Dr. Görföl-Tóth Anna 

A rendelő telefonszáma: +36 20 471 4582 

N Y U S Z I  É R K E Z E T T  A  B Ö L C S Ő D É B E  

A várva várt húsvéti nyuszi a bölcsődébe is ellátogatott. Az adventi 

vásárunkon befolyt összegből mindenkinek névre szóló ajándékot, il-

letve futóbicikliket, rollereket és mászó alagutakat vásároltunk, mely 

nem jöhetett volna létre a szülők és az Önök segítsége nélkül! Kö-

szönjük minden vásárlónak!  

A Hideg család felajánlásából Montessori-háromszöget, fűzhető hen-

gereket és csörgő labdákat vásároltunk! A Szücs család minden gyer-

mek számára húsvéti édesség csomaggal készült, köszönjük!   

   Juhász-Fülöp Alexandra bölcsődevezető  
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Céltudatosan a jövő felé — interjú 
Schludt Abigéllel 

Mozsgóról indul, Pécsen tanul, Szigetváron edz, min-
dennapjai sűrűek, mégis tudatosan építi a jövőjét 
Schludt Abigél, aki mindössze 17 évesen már pontos 
elképzelésekkel rendelkezik arról, merre tart az élete. 
Abigél 2023-ban kezdte meg középiskolai tanulmá-
nyait a pécsi Széchenyi István Gimnázium öt éves 
technikumi képzésén, rendészeti szakon. Döntése 
nem volt hirtelen: már évekkel korábban tudta, hogy 
ezen a pályán szeretne továbbtanulni. A felvételihez 
központi írásbeli és gyakorlati vizsgát is teljesített, és 
első helyen megjelölt iskolájába felvételt nyert. 

Tanulmányi eredményeire méltán lehet büszke: átla-

ga 4,5 felett van, ami különösen figyelemre méltó a 
képzés komoly elvárásai mellett. A szakmai és humán 
tantárgyakat egyaránt szereti, az erőnléti órák pedig 
komoly kihívást jelentenek számára, de éppen ez mo-
tiválja is. 

Kezdetben kollégista volt, ám másfél év után inkább a 
bejárás mellett döntött. Ma már nap mint nap Mozs-

góról indul: Szigetváron keresztül jut el Pécsre, majd 
délután vissza, sokszor csak azért, hogy estére ismét 
útnak induljon, ezúttal edzésre. Nem ritka, hogy csak 
fél nyolc körül ér haza. Heti két edzés és a hétvégi 
mérkőzések mellett ez komoly terhelést jelent, de 
úgy érzi, megéri. 

Az ötödik év már szakmai év lesz számára, de addig 
sem tétlenkedik: már most jogi fakultációra jár, hogy 
megalapozza későbbi tanulmányait. Érdekes módon 
nincs rendőr ismerőse, mégis kialakult benne ez az 

irány, a nyomozás és a helyszínelés világa különösen 
közel áll hozzá. Célja, hogy a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem hallgatója legyen, ahol bűnügyi helyszínelő-
ként vagy nyomozóként szeretne továbbtanulni. 

A tanulás mellett a sport is meghatározó része az éle-
tének. A futball óvodás kora óta elkíséri: kezdetben 
fiúkkal játszott, ami – saját bevallása szerint – sokat 
segített abban, hogy fejlődjön és megerősödjön. Az 
elmúlt években már lánycsapatban futballozik, Pé-
csen a PVSK-nál is játszott, azonban egy térdsérülés 
hosszabb időre visszavetette. A rehabilitáció időszaka 
nem volt könnyű, hiszen külön kellett edzenie, speciá-
lis feladatokat kapott, ami lelkileg is megterhelő volt 
számára. 

Végül hazatért, és 2025 augusztusa óta a szigetvári 
felnőtt női csapatban játszik. Célja, hogy idővel maga-
sabb szintre jusson, de tudatosan, lépésről lépésre 
haladna, akár egy kisebb városi csapatban, például 
Szekszárdon képzeli el a folytatást. 

A sűrű hétköznapok mellett kevés ideje marad a pihe-
nésre. Ha mégis akad egy kis szabadideje, azt legszí-
vesebben a családjával tölti. Külön öröm számára, 
hogy a testvérénél kisbaba született, akivel szívesen 
foglalkozik. Emellett két kutyája is van – egy yorkshire 
terrier és egy amerikai bully –, akikkel szintén sok időt 
tölt. 

A kikapcsolódást leginkább kirándulások jelentik szá-
mára, különösen a Balaton környékét kedveli. A buli-
zás ritkán fér bele az idejébe, de ha mégis, akkor Pé-
csen találkozik barátaival, vagy egy-egy házibuliban 
kapcsolódik ki. 

Nemcsak tanul és sportol, hanem dolgozik is: a szüne-
tekben Budapestre utazik, ahol rokonai palacsintázó-
jában, a Fluffy and Me-ben segít. A hely a közösségi 
médiában, különösen a TikTokon is nagy népszerű-
ségnek örvend. Az idei nyarat is itt szeretné tölteni 
munkával, miközben a jogosítvány megszerzésére is 
készül, tervei szerint a nyárra már ezt is megszerzi. 

A közelgő nagykorúság számára különleges mérföld-
kő: szeretné egy nagy születésnapi ünnepséggel meg-
ünnepelni. 

Abigél szívéhez azonban legközelebb mégis Mozsgó 
áll. Szereti a falu nyugalmát, a család közelségét és a 
környezet szépségét, különösen a szőlőhegyét. 

Úgy érzi, nagyon sokat köszönhet a családjának, édes-
anyját és testvérét is példaképként említi. Kitartása, 
szorgalma és céltudatossága alapján valóban olyan 
fiatal, akinek történetéből sokan erőt meríthetnek. 
Schludt Abigél példája jól mutatja: tudatos munkával 
és elhivatottsággal már fiatalon is biztos alapokra le-
het építeni a jövőt. 

Baka Dorisz 
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ANYAKÖNYVI HÍREK  - SZÜLETÉS 

Három éve alkotunk és közösséget 
építünk a mozsgói szakkörben 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Immár harmadik éve működik a mozsgói kreatív 
szakkörünk, amely azóta nemcsak alkotó közösséggé, 
hanem valódi megtartó erővé is vált számunkra. Az 
évek során folyamatosan fejlődtünk, miközben egyre 
szorosabb, inspiráló női közösséggé formálódtunk. 
 

Az első évben a gyöngyfűzés állt a középpontban: az 
aprólékos munka és a színek játéka hamar magával 
ragadott minket. A második évben új technikák felé 
nyitottunk, ekkor bútorfestéssel és nemezeléssel fog-
lalkoztunk. A harmadik év pedig ismét új irányt ho-
zott: most természetes kozmetikumokat készítünk, és 
a makramézás világát fedezzük fel. 
 

Számunkra a szakkör jóval több egyszerű kézműves 
foglalkozásnál. Az alkalmainkat mindig közös teázás-
sal, reggelizéssel kezdjük, ahol beszélgetünk, meg-
osztjuk egymással gondolatainkat, majd együtt meg-
tervezzük, hogy mit fogunk az adott napon alkotni. Ez 
a bensőséges légkör az évek során egy összetartó, tá-
mogató női kört hozott létre. 
 

Gyakran mondjuk, hogy olyan, mintha a régi idők 
fonóiba csöppennénk vissza. A közös munka során 
nemcsak kreatív energiák szabadulnak fel, hanem az 

élet dolgaiban is támogatjuk egymást. Ezeknek az 
alkalmaknak néha egyfajta lelki, már-már spirituális 
jellege is van, ami még inkább erősíti a közösségün-
ket. 
Az elmúlt években több rendezvényen és kiállításon is 
bemutatkoztunk. Nagy siker volt számunkra a 
Kishárságyi Romkastély Piknik, ahol az alkotásaink 
széles közönség elé kerültek. Idén pedig különösen 
büszkék vagyunk arra, hogy a „Rákóczi 350” pályá-
zatra készült natúrkozmetikai termékeinkből álló al-
kotásunkat beválogatták a Nemzeti Művelődési Inté-
zet  Országos Lakiteleki Kiállításra.  
 

Fontos számunkra, hogy kapcsolódjunk a falu életé-
hez is. Részt veszünk az ünnepi programokban, tartot-
tunk már makramé- és gyöngyfűző foglalkozásokat 
gyerekeknek és felnőtteknek, sőt szappankészítést is 
bemutattunk. Az elkészült termékeinket gyakran visz-
szük vásárokba is. 
 

A mozsgói szakkör számunkra egy olyan közösséggé 
vált, ahol az alkotás öröme és az emberi kapcsolatok 
ereje kéz a kézben jár. Nemcsak tárgyakat készítünk, 
hanem élményeket, barátságokat és egy megtartó kö-
zösséget is építünk, amely gazdagítja mindannyiunk 
és a falu életét. 
 

Várjuk új tagok jelentkezését az ősszel meghirdetésre 
kerülő szakkörökre!  

Baka Dorisz szakkörvezető 

Mikó Lara Elena (3130 g,  51 cm) 2026. február 15.-én 

megszületett. Anyukája Feikus Teodóra Lilla, apukája 

Mikó János. A család Balatonlellén lakik.   

Pirbus Ákos (3120 g, 48 cm) 2026. március 14.-én megszüle-

tett. Anyukája Szentpál Annamária, apukája Pirbus László. A 

család Bólyban lakik.   

Gratulálunk!  
Kívánunk babáknak és anyukájuknak erőt, egészséget!  
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10. forduló VAJSZLÓ KSK - MOZSGÓI SE  2026.11.30. 3-2 Góllövő: Horváth Benjamin, Németh Tibor. 

11. forduló PELLÉRD SE -  MOZSGÓI SE 2026.03.22. ELMARADT. 

12. forduló MOZSGÓI SE -  BAKSA SE 2026.03.28. 1-0 Góllövő: Horváth Benjamin 
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„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.” 

/Márai Sándor/ 

 Bognár Jánosné Árpád u. 

 Drescher Jánosné Mátyás király u. 

 Hegedüs Jánosné Kassai u. 

 Halas Gyula Mátyás király u. 

 Orsós József Pozsonyi u. 

 Kasza János Pozsonyi u. 

 Nagy Irma Mátyás király u. 

 Németh Istvánné Mátyás király u. 

 Van Den Boom Peter Hendrikus Alsóhegy 

 Ölbei Mihály Zoltán Árpád u. 

 Schindler Rinaldo Mátyás király u. 

 Szabó Istvánné Árpád u. 

 Szegedi János Kolozsvári u. 

 Tollár Károly Árpád u. 

 Várdai Ferencné Pozsonyi u. 

 Várdai Miklósné Árpád u. 
 
 
 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét betöltött 
lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot,  

tartalmas nyugdíjas éveket! 
 

 

Április  

KÖSZÖNTÉS HALA LOZA S 

Kovács László (szül: Dombóvár, 1982.12.12., anyja 
neve: Czódor Zsuzsanna Margit) volt Mozsgó, Má-
tyás király utca 1. sz.  alatti lakos 2026. 03.16.-án 
elhunyt.  
 

Eisenberger Györgyné szül. Varga Katalin (szül. 
Szigetvár, 1938. 12. 22. anyja neve: Tóth Katalin) 
volt Mozsgó, Kolozsvári utca 7. sz. alatti lakos 
2026. 04. 02.-án elhunyt.  
 

Varga Jánosné szül. Szijártó Erzsébet Mária (szül. 
Szigetvár, 1941. 12. 22. anyja neve: Viszt Erzsébet) 
volt Mozsgó, Petőfi utca 6. sz. alatti lakos 2026. 
04.07.-én elhunyt.  

Nyugodjanak békében!  

Kedves Mozsgóiak!  

Sajnálattal és mély felháborodással tájékoztatjuk Önö-
ket, hogy településünk templomának ablakait ismeret-
len elkövetők megrongálták, több helyen betörték. 

Értetlenül állunk az eset előtt, hiszen egy olyan közös-
ségi és lelki szempontból is kiemelkedő jelentőségű 
épületről van szó, amely mindannyiunk számára érté-
ket képvisel, és Mozsgó egyik fontos középülete. 

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy jobban figyeljünk, 
hogy ilyen eset ne történhessen meg!  Köszönjük 
együttműködésüket!                                               P. É. 


